ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення виконавчого комітету міської ради

«Про відшкодування частини суми кредитів ОСББ, залучених на впровадження в будинках енергоефективних та енергозберігаючих заходів»
1. Характеристика стану речей у ділянці, яка врегульовує це питання. 
Відповідно до звернень об’єднань співвласників багатоквартирних будинків Луцької міської територіальної громади 24.04.2026 відбулося засідання комісії з відбору учасників на відшкодування коштів на впровадження ОСББ енергоефективних та енергозберігаючих заходів та складено протокол № 2. Комісія розглядала питання в межах Програми відшкодування частини суми кредитів ОСББ Луцької міської територіальної громади, залучених на впровадження в будинках енергоефективних та енергозберігаючих заходів на 2021–2028 роки, в редакції рішення міської ради від 24.09.2025 № 81/104.

2. Потреба і мета прийняття рішення. 
Об’єднання  співвласників виконали у своїх будинках енергоефективні та енергозберігаючі заходи. Для здійснення цих заходів виникла потреба у залученні кредитних коштів, що і зробили ОСББ «КОНЯКІНА 14А», «ГОРДІЮК-29», «КОНЯКІНА 10 А», «ГОРДІЮК 31» та «МОЛОДІ 19», уклавши кредитні договори з АТ «КБ «ГЛОБУС» на здійснення заходів пакетів «А» та «Б» загальнодержавної програми «ЕНЕРГОДІМ».

Мета прийняття рішення – доручити департаменту ЖКГ укладати договори і проводити відшкодування частини суми кредитів ОСББ Луцької міської територіальної громади.
3. Прогнозовані суспільні, економічні, фінансові та юридичні наслідки прийняття рішення. 
Суспільний та юридичний наслідок прийняття рішення: після прийняття рішення ОСББ, зацікавлені у виконанні енергоефективних та енергозберігаючих заходів у своїх будинках, мають можливість проводити ці заходи з залученням власних коштів, кредитних, спонсорських, бюджетних та економити при цьому енергоресурси у своїх будинках, заощаджуючи при цьому власні кошти.
4. Механізм виконання рішення. 
Прийняте рішення впроваджується після укладання договорів в межах дії вказаної Програми.
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